
У К Р А Ї Н А 
ХАРКІВСЬКА  ОБЛАСТЬ 

ЗМІЇВСЬКИЙ  РАЙОН 

КОМСОМОЛЬСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

2 квітня 2020 року                                                           № 111   

 

Про затвердження проектно-

кошторисної документації за робочим 
проектом «Реконструкція дощової 
(ливневої) каналізації, як частини 
системи  роздільної каналізації по в’їздах 
з вул. Енергетиків до гаражів 
(господарській двір № 1) у селищі 
Слобожанське Зміївського району 
Харківської області»  
 

Відповідно до пункту 4  Порядку затвердження проектів будівництва і 
проведення їх експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 11.05.2011 року № 560, розглянувши експертний звіт експертної організації Філії 
ДП «Укрдержбудекспертиза» щодо розгляду кошторисної частини проектної  
документації за робочим «Реконструкція дощової (ливневої) каналізації, як частини 
системи  роздільної каналізації по в’їздах з вул. Енергетиків до гаражів 
(господарській двір № 1)  у селищі Слобожанське Зміївського району Харківської 
області» від 19.03.2020 року № 21-0080-20, на виконання власних повноважень, 
зазначених у пп. 1пункту «а» статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», виконавчий комітет Комсомольської селищної ради  

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити  проектно-кошторисну документацію за робочим проектом 
«Реконструкція дощової (ливневої) каналізації, як частини системи  
роздільної каналізації по в’їздах з вул. Енергетиків до гаражів (господарській 
двір № 1)  у селищі Слобожанське Зміївського району Харківської області», 

розроблену ТОВ «ЗЕЛЕНГРАДРЕСУРС», загальною кошторисною вартістю 
1472,198 тис. грн., у тому числі: будівельні роботи – 1156,091 тис. грн., інші 
витрати – 316,107 тис. грн. 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Дубнюка М.М. 

 

Комсомольський  
селищний голова                                                                         Дмитро ДІХТЯР 


